

主 题：信仰成熟

经 文：马太福音 4:1-11

证道日：2012年 01月 22日 第三堂礼拜

题 目：三种试探

证道人：李永勋 牧师

马太福音 4:1-11 当时，耶稣被圣灵引到旷野，受魔鬼的试探。他禁食四十昼夜，后来就饿了。那试探的人进前来，对他说：“你若是神的儿子，可以吩咐这些石头变成食物。”耶稣却回答说：“经上记着说：人活着，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话。魔鬼就带他进了圣城，叫他站在殿顶上，对他说：“你若是神的儿子，可以跳下去，因为经上记着说：主要为你吩咐他的使者用手托着你，免得你的脚碰在石头上。耶稣对他说：“经上又记着说：不可试探主你的神。魔鬼又带他上了一座最高的山，将世上的万国与万国的荣华都指给他看，对他说：“你若俯伏拜我，我就把一切都赐给你。”耶稣说：“撒但退去吧！因为经上记着说：当拜主你的神，单要侍奉他。”于是魔鬼离了耶稣，有天使来伺候他。

我今天以马太福音四章一节至十一节的话语，以“三种试探”为题目来分享话语的恩典。请大家一起，随我说一下。“三种试探”“三种试探”

常说人生如“苦海”。人活不易。在人生中会面临许多不如意的问题和困难的。但是，我们信了耶稣之后，以信仰的眼目，去对待问题，那么问题就不成问题了。当我们面临患难，面临问题，通过这些，觉悟主的旨意，克服那问题和患难，我们的信心成长，显现神的荣耀。

在圣经，两种试探。一个是试炼我们，使得我们成长，另一个是魔鬼的试探，即诱惑的试探。试炼我们的试探，要好好克服，好好过关才是，但魔鬼所带来的试探，要逃避才是。能过诱惑这道关的壮士是没有的。参孙在诱惑的试探中输了，约瑟在诱惑的

试探中避开了那位子，得胜了。因此，当我们生活的时候，必定有试探走向我们的，要好好分辨，魔鬼所带来的试探要逃避，使我们的信心成长的试炼和患难，要好好克服，好好过关，得胜，荣耀神的诸位为盼。

要得胜试探才是。诸位，在主里愿成为得胜的人。遇到怎样的问题的困难，我们都要打胜仗。当我们信耶稣的时候，已经成为得胜的人了。得胜全世界的耶稣，是我们的主，是我们的救主，所以，在耶稣里，我们每天要过得胜的生活，并迈进才是。请与旁边的人打招呼。“我们在主里面是得胜的人。”

## 1. 肉体的试探 / 物质的试探

第一，愿分享一下，我们所面临的肉体的试探，物质的试探。

马太福音四章一节至三节，

“当时，耶稣被圣灵引到旷野，受魔鬼的试探。他禁食四十昼夜，后来就饿了。那试探的人进前来，对他说：“你若是神的儿子，可以吩咐这些石头变成食物。”

当耶稣开始生平的事工的时候，在旷野禁食祈祷了四十个昼夜。然后，魔鬼带来了三种试探，将这试探，均用话语，抵挡过去了，得胜了。对于这三种试探，我们的一生都受经历的试探的内容。第一试探是会碰到物质的试探，肉体的试探。禁食四十昼夜，饥饿的时候，魔鬼说，“你若是神的儿子，可以吩咐这些石头变成食物。”

在这世上生活的人们，都会遭到这种饥饿的试探。遭到物质的试探。可是，当遭到物质的试探，饥饿的试探的时候，我们要以信心好好克服。遭到物质的试探，我们若与罪妥协的话，我们就会倒塌的。魔鬼说，“饥饿吧？将石头变成食物吃，以色列百姓也饥饿着，让他们知道你可以用石头变成食物，解决他们的饥饿的问题。”活着活着，在这物质的问题上，将亲近的朋友可以变为仇人。平时非常走近的兄弟，父亲去世之后，由于分遗产，成为仇人了，告到法庭，整个家就象个战场。

诸位，物质是让我们好好去用。贪多的话，会造成灭亡的。圣经说，“贪财是万恶之根。”在警告我们。

提摩太前书六章十节，

“贪财是万恶之根。有人贪恋钱财，就被引诱离了真道，用许多愁苦把自己刺透了。”

诸位，物质为了神的荣耀使用的，物质成为目标，贪多无厌的话，会麻烦邻居，那是不正确的。不是神的旨意。要扔掉贪婪。贪婪引导我们走向灭亡。

我们信耶稣，信仰成长的话，一定要过一道关，那就是十一奉献。在那之前，所有都是属于我的，可信了耶稣之后一看，所有都是属于主。主都赐予了我们，那十个里，其中一个，要献于主，认可是神都给了我，那就是十一奉献。刚开始会有些难度。可

是，以信心，好好克服十一奉的话，会赐予更多的恩典和祝福的。对于物质会有自由的。当使物质成为生活的目标来诱惑的时候，应当壮胆地抵挡。

马太福音四章四节，

“耶稣却回答说：“经上记着说：人活着，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话。”物质不能成为我们生活的目标。物质是神为了神的荣耀而使用，所赐予的，那成为我生活的目标的话，心里会产生贪婪走向灭亡，邻居也会走向灭亡的。引用了申命记八章三节的话语，在旷野祝福了他们的物质生活，通过这些，使他们蒙受神的祝福，更好地服侍神。

申命记八章三节，

“他苦练你，任你饥饿，将你和你列祖所不认识的吗哪赐给你吃，使你知道人活着不是单靠食物，乃是靠耶和华口里所出的一切话。”

跟随主的话语，听从生活的话，在这世上所需要的，主都会赐予的。

为此，马太福音六章三十三节，主说

“你们要先求他的国和他的义，这些东西都要加给你们了。”

虽然耶稣有能力使石头变为食物的。可是，为何当魔鬼诱惑的时候，没有施行呢？当听到魔鬼的话，就跟着是不可以的，耶稣示范了断然的抵挡。不仅这些，物质不是目标，神的话语在我的生活中，最为宝贵，主使我们觉悟这个。在怎样的状态之下，诸位不要成为物质的奴隶为盼。请记住使徒保罗的表白。

腓利比书四章十二节，

“我知道怎样处卑贱，也知道怎样处丰富，或饱足、或饥饿、或有余、有缺乏，随事随在，我都得了秘诀。”

怎样处卑贱，也知道怎样处丰富，在主里，感谢主，满足的话，主将我们的一生，在恩典之中引导的。有这样的话。在这地球上可以充分地供应人们需求，但是为了贪婪就不足了。不够充分的。是的。贪婪就象往漏底儿的缸倒水一样。掐着，又掐着，再掐着也常常不够的，就是贪婪。所以，我们要将所赐我们的物质为了神的荣耀，美丽地去使用，成为更多地蒙恩与福的主的子女才是。

我们记得，瓦任布佩董事长。这位，于二零零八年，选定为世界富豪排行旁为第一，最高巨富。但是，他的生活，非常简朴，领先儿做慈善事业，将蒙福的，用在分享的事上。于一九九一年，瓦任布佩遇到微软的创始人比尔盖茨。看到比尔盖茨领先儿做的慈善事业，倍受感触。两人年龄差有二十五年，却非常投机，将我们所拥有的一起分享。于二零零六年度，无条件地将全财产的百分之九十九都捐献了。那其中百分之八十五捐献在比尔盖茨的财团，数额是多少呢，是三七零亿美元。合成韩币为四十三兆元。他向社会捐献的全部财产为五十兆元，五十兆元。解决韩国的大学生的半价学

费问题，需要二十二兆元至二十三兆元。这位一个人捐献的钱就全部解决了。现在做什么运动呢。与比尔盖茨，展开使巨富们，将财产的一半捐献的运动。有趣儿的故事，这位到了中国召集了巨富，没来多少人。在一半的财产捐献上生怕签字，没来多少人。去年财富杂志九月号刊，我的捐献契约内容的一部分如下。

“我的财产百分之九十九捐献给慈善机构。从规模上看，是个巨额。但与许多人们，每天比我捐献更多。数百万的人们定期地向教会，或者其他机关，付捐献。

即使将我的股份百分之一以上，为了我们自己使用的话，也不会比现在更幸福，或方便的。但是，捐献其余百分之九十九，可以影响到别人的健康和福利。因此，我与我的家人，所要行走的路，已明确了。我们只留下我们生活所需要的，其余的用在社会所需之处。”

哈利路亚。诸位，愿分享物质为盼。愿进行分享的训练为盼。那么，会更多地赐给我们的。不要为物质的问题，受试探，走向歪曲的路的人一个人也不要，奉主的名祝愿。

## 2. 精神的试探

第二，面临的是精神的试探。

马太福音四章五节至六节，

“魔鬼就带他进了圣城，叫他站在殿顶上，对他说：“你若是神的儿子，可以跳下去，因为经上记着说：主要为你吩咐他的使者用手托着你，免得你的脚碰在石头上。”

第二个试探是魔鬼，叫耶稣从殿顶上向下跳下来，“你若是神的儿子，可以跳下去，因为经上记着说：主要为你吩咐他的使者用手托着你，免得你的脚碰在石头上。”‘呀，瞧这人多伟大。或许是弥赛亚，是伟大的神的人。’围过来的。物质的试探之后，面临是试探是精神的试探。跟着世上的名誉、权力、走红。无论谁都愿受到认可的。无论谁都愿受到尊敬的。自己在心中搭起巴别塔。魔鬼利用这些。

最近，孩子们将阿伊多尔当成偶像的影星。不分你我都想成明星挣扎着。但是，成为明星，那是在数十万人，数百万人之中，不过几个人。要有非常奇特的特长，好这个的孩子，才能展示的，也没有什么才能，不分你我去竞争，最终白费力气。对于他们明星比耶稣更伟大。明星走到哪儿，就跟到哪儿。甚至在明星家的门前，打着帐篷要得到明星签名。有一段时间，叫披头士乐队，所到之处引起旋风般的人气，还说了一些我们比耶稣有名，不成体统的话。

今年有总选和大选，出现了许多从政的人员。可是，问题在于为了当选，不分手段和方法的大有人在。就算当选上了，他所经过的位子，会出现漏洞的。没有十天的红色

花朵和没有数十年之久的权。政权改变的话，许多人们受到裁判的。

为了抓住世上的权力，与不义妥协的话，那绝对是不可以的。尤其有信仰的人，在所有方面，都要公正才是。当不义和贪婪招手的时候，要甩掉才是。耶稣以话语，使魔鬼退后了。

马太福音四章七节，

“耶稣对他说：“经上又记着说：不可试探主你的神。”

引用了申命记六章十六节的话语。

“你们不可试探耶和华你们的神，像你们在玛撒那样试探他。”

当以色列百姓陷在问题之中的时候，处于困难的时候，“神不在吧？”试探了神。试探神是不可以的。我们若试探神的话，神的审判会临到我们的。耶稣为了得到人们的认可，跳下去的话，便是试探了神，那不是神的旨意。人们为了得到自己的认可，当试探神的时候，要记住，那时对于我们会有神的审判降临的。为了扬出自己的名字，遭到耻辱的人们有多少呢？我们生活的第一也是耶稣，第二也是耶稣，最后也是耶稣，惟有耶稣配得高举。

在教会用心服侍的人们，不知不觉中，会说是我，是我，是我如何如何了。将自己会领先儿的，遮盖主的荣耀，我们有时会发现这一点的。还有，某些人，有比耶稣更爱的一些。诸位，若更爱孩子的话，那会给我带来试探的。我若爱世上的声望，更爱名誉和权力的话，那就遮盖主的荣耀的，这些都是试探主，使主悲伤的。诸位，在这世上无论用什么也无法与耶稣相比的。献上我的一生，去爱，再去爱，要爱的是我们的耶稣，我们要常常这样表白。只有耶稣一位。只有耶稣是我的所有。第一也是耶稣，第二也是耶稣，最后也是耶稣。只有耶稣是我生活的所有。

我在很久之前，听过安伊淑师母的见证。金东明牧师的师母的她，以“若死就死吧”的书广泛知晓了。现已归主了。这位师母，在日政时期，反对神社参拜，被关进了监狱。当关在了平壤监狱里的时候，有一天抓来了一个女子，被扔进这间监狱里。噪声不断。“你们知道我是谁，竟然敢这么对我！你们这么对待我是不行的。”喊叫着，进了监狱还要吸烟，“给我拿烟，给我拿酒！”喊着。看了看，以为是谁呢，是平壤最有名的妓女仙花，这人与平壤的高干大都熟悉。在交际场上都招待他们，认为自己有后盾，便说起大话了。开饭，便把饭用踢开。这还叫个饭。可是，自己那样说起大话，谁也没有人来救她。早晨也把饭碗踢翻了，中午也把饭碗踢翻了，到了晚上肚子太饿了，踢翻的饭，旁边的人，捡去吃了。开晚饭的时候，掐着饭碗，把饭都吃光了。一天过去了，两天过去了，毫无消息，自己也没劲儿了。安女士在监狱里，传福音了。向她也传了耶稣。“仙花，信耶稣吧。为何那样糟糕地生活呢。”安女士唱起了赞美。她的心都碎了，心门也打开了。她最先唱的赞美就是“向着对高处”，安女士唱赞美，

她就跟着唱。“也教我那首歌吧。实在让我心感动的歌。”当她唱起这首赞美的时候，整个监狱里的犯人，在监狱里，听那赞美，蒙受恩典，终于仙花要出狱的日子渐渐近了。可是，啊！哭得非常厉害。哭了很多。安女士问她，“你为何这样哭叫？”她回答说，“老师，我的丈夫有优秀的夫的。他是小学老师，夫人也是小学老师，那位只等着丈夫回来，奉养丈夫的父母和丈夫的弟兄们。是我把那位的丈夫强过来了。只为我自己活了。”她在交际场上，遇到了那么多的人，对这小学老师，一见钟情。我一生要爱也不够的人，就是这样的人，不分手段和方法，诱惑了他，强过来了。这位遇到仙花之前，对家庭非常忠实的，对父母孝顺的学校老师，在交际场上被这女人所诱惑，造成家庭完全瓦解，便与仙花生活了。她花钱如水，他还卖鸦片，最终被抓进来了。

可是，进到监狱，信了耶稣，觉悟到生活至今有太多不妥，有太多的错误。没有比耶稣更为可贵的。“你为何哭？”“我要抛弃我所爱的人，是因为耶稣要抛弃，才哭的。”“老师，我出去的话，找到丈夫的夫人，道歉。屈膝十次，是我该死，你打我吧。去挨打，去挨骂。一人去乡村，盖个小教会，传福音，教孩子们唱赞美。”哈利路亚。她出狱了。几年之后，安女士也出狱了，到各处见证，到了某个乡村教会见证，出来的时候，某妇人，站在外边，行礼。“老师，你好。”“是谁呢？”紧紧地握住手，“认不出我了吗？”仔细瞧瞧是仙花。脸色被晒的黑黑的，手也粗糙了，来到乡村，干农活，晚上教孩子们唱赞美，在教会用心地服侍教会。哈利路亚。在过着新的生活。荣耀神。哈利路亚。遇到耶稣之后，她的命运发生了变化。她的生活更新了。为此，她为了神的荣耀，蒙受使用的主的女儿了。

我们的一生有许多使我们堕落的因素。以物质使我们堕落，以精神使我们堕落，破灭我们的灵魂。我们握住主的话语，奉耶稣的能力，要打胜仗才是。

### 3. 属灵的试探

马太福音四章八节至九节，

“魔鬼又带他上了一座最高的山，将世上的万国与万国的荣华都指给他看，对他说：“你若俯伏拜我，我就把一切都赐给你。”

第三个试探是属灵的试探。第一是物质的试探，第二是精神的试探，第三会面临属灵的试探的。

将世上的万国与万国的荣华都指给他看，对他说：“你若俯伏拜我，我就把一切都赐给你。只拜我一次。有那么必要辛苦嘛。只要拜我一次，就都成你的。”

魔鬼走向我们诱惑。“只要拜我一次，就都成你的。你所愿的都可以得到。只要闭一次眼，与罪妥协的话，你的前方之路，会敞开的。”魔鬼今天也走向我们，进行诱惑。为

了得到世上的，在世上的诱惑面前，使我们选择错误，诱惑我们，使走歪曲的道路。我们果断地拒绝才是。“奉拿撒勒耶稣之名，退去！”被恶灵所抓住是不可以的。

如今魔鬼的诱惑是使我们远主。向世上下拜。不是我们什么面前下拜，而是在我的心中，除了爱耶稣，还有别的什么，那就是偶像了。物质也可以成为偶像，子女也可以成为偶像，有的人，丈夫成为偶像的。不久丈夫，丈夫，丈夫，比耶稣更爱丈夫了，丈夫得了病之后，悔改了，“神啊，我比耶稣更爱丈夫了，使丈夫生病了。请饶恕我。”泪水的信笺。诸位，除了耶稣，更爱别的，便是偶像。

使徒行传四章十二节，

“除他以外，别无拯救。因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救。”

诸位，我们通过别的宗教，以道德，以伦理，过端正的生活，可是救恩之路，只有耶稣一位。只有从耶稣，我们才能获得永生的复活的祝福的。

魔鬼想尽办法要搞垮我们的。诱惑我们。以物质进行诱惑，以异性进行诱惑，以名誉进行诱惑，以权力进行诱惑，又对属灵非常有关心的人，通过神秘的体验，使之产生属灵的骄傲，堕落。

一定要小心。以话语充满，当听主的声音。也不读圣经，到洞里，只管祷告的话，象是听主的声音，最终会听到奇怪的声音。自傲起来，“呀，这个人不对了，那个人不对了。有这么多问题。在口里说出不正确的预言来。”

在教会也是，多祈祷的人，时而会说奇怪预言的人。“呀，有这样的问題。有这样的问題。”其实不那样，将教会搞得乱糟糟的时候也有。

诸位，圣灵的作工，使我们的<sup>心</sup>带来喜乐和平安的。魔鬼的作工，带来不安和焦急的。立刻可以分辨的。心里不安，焦急，闷闷的，痛苦的话，是魔鬼作工。但是，心里喜乐充满，那便是圣灵作工。

还有，异端使我们堕落。为此，我们警戒属灵的骄傲和异端。怎样抵挡呢？要斥责驱逐。

马太福音四章十节，

“耶稣说：“撒但退去吧！因为经上记着说：当拜主你的神，单要侍奉他。””

退去吧！诸位，要赶出去。绝对不可被魔鬼所骗，堕落是不可以的。

申命记六章十三节至十四节，

“你要敬畏耶和华你的神，侍奉他，指着他的名起誓。不可随从别神，就是你们四围国民的神。”

不要拜偶像，只侍奉神，只服侍神。

我去日本的乡村，有所教会，到那里传讲福音，那乡村有韩国的圣徒传福音，使那乡村建了教会，是嫁到日本的，丈夫是日本人，代代农夫。在那家，见到在日本东京教

会时的录像带，每周看着这个与乡村的人们聚集在一处做礼拜已一年，近三十人聚会。我拜访这家，吃了一惊，从入口到里面，排满了偶像。代代拜偶像的，那么多的偶像，还第一次看见。各自不同的偶像。问了这些是什么。说是丈夫代代所拜偶像，每过一年，就多一个。那么多拜得过来么？不管哪个，只要碰上一个就行。

诸位，日本有八百万个偶像，八百万个偶像顶不上耶稣一位。再怎么拜八百万个偶像也是虚空的。只有耶稣才是道路、是真理、是生命。只有在耶稣里面，我们才可以体验救恩的恩典的。

可是这顽固的魔鬼，带来各种各样的偶像，让我们去拜。诸位，不记得吗？当以色列百姓出埃及的时候，在西奈山领受十诫，上山四十天，造了金牛犊，“这个是引导你们出埃及的神。”拜金牛犊。多么哭笑不得的事儿呢？他们在逾越节事件之后，又在红海分开事件，降下吗哪和鹌鹑，在磐石出水，苦水变甜。体验了这样的神迹，是呀，难说，暂时不见摩西，就造了金牛犊。这就是我们人。为此，我们常常在属灵上警醒才是。常常圣灵充满才是。我们常常要守住信心才是。面临怎样的问题和困难，要守信心，过得胜的生活。

韩国有如此教会的极大复兴是，因为信仰的始祖们守住了信心。有众多殉教的主的仆人，为此韩国教会复兴起来了。

在日政时期，将日本天皇，以神下拜，为神社参拜。有许多牧师，圣徒们没有跟随神社参拜，反对这些，受尽了说不出的逼迫。那为代表的就是朱基彻牧师。今天以朱基彻牧师的见证，结束证道。

当牧师在平壤山亭岬教会工作的时候，以最后良心的堡垒，所留下来的长老派，使神社参拜，称为国民仪礼，通过布道，这样表白。“主为了我被钉在十字架上。头戴荆棘冠冕，两手和两脚被钉，留下最后一滴血。主为了我受死，我怎能惧怕死亡，说不认识主呢？”牧师这样结束布道。“即使再可怕的刀刃等候，我也不惧怕。谁能使我们在基督爱隔绝呢，难道是患难吗？是困苦吗？是逼迫吗？是饥饿吗？是赤身露体吗？是危险吗？是刀剑吗？即使死千万次，我也不会屈服的。”他的布道结束之后，在山亭岬教会里，都大声痛苦起来。于一九三八年至一九四四年，进入五次监狱，在监狱生活了五年四个月的时间。被棍棒打，用鞭子抽，又在钉子板上行走，穿透脚，扎出血来，患破伤风，得了肺病和心脏病，各种考问，生了病，于一九四四年，临近一年的解放，终年四十八岁，最后祈祷着，归主了。“我的神啊，现在请接受我。”尸体上找不到指纹，被竹子挖去毫无指纹的痕迹，手指甲和脚趾甲都被拔出来，全身体被烧焦了。

朱基彻牧师的死亡不是失败，而是伟大的得胜。只敬畏耶稣基督，为了守信心的伟大的神的人。他的殉教之血，洒向今天韩国的国土，使韩国有了一千二百万圣徒和五万四千教会，十万名事工人员。



患难是带领我们走向祝福的工具，是过程，请不要忘记。

罗马书五章三节至四节，说

“不但如此，就是在患难中也是欢欢喜喜的。因为知道患难生忍耐，忍耐生老练，老练生盼望。”

试探越大，我们就蒙更大的使用的伟大的神的事工。有怎样的问题来临，有怎样的困难来临，诸位，要守信，仰望信始成终的耶稣，向前迈进的诸位为盼。

握住话语，祈祷，当以信心迈进的时候，神使我们赢得所有问题和困难，以伟大的神的子女，蒙受祝福的神的子女，改变诸位的。

有怎样的诱惑，有怎样的问题，绝对不要屈服，请守信心。面临物质的试探，面临世上声望和名誉，世界的权力的诱惑，有属灵的挑战和试探，要守信，在耶稣基督里，以伟大的得胜的人生活的诸位为盼。奉主的名祝愿。祝愿。祝愿。我们一起祷告。

祷告

慈爱与恩典与怜悯无限的父神。当想起神的恩典与慈爱的时候，我们在主面前，只能献上感谢。蒙受了极大恩典的我们，我们没能向那恩典献上感谢，为琐事，灰心丧气、抱怨、满腹牢骚的我们，请饶恕，虽说服侍主，但也追随物质、追随环境、追随人物、追随世上的名声的我们，请饶恕。就象耶稣，将物质的试探和精神的试探以及属灵的试探，以圣经话语，抵挡一样，在我们的人生之中，有怎样的试探面临，握住应许的话语，成为以信心得胜的我们。在不久将来，站立在主面前的时候，“做的好，你这良善的仆人啊。”蒙受称赞的主的事工。荣耀归主，奉耶稣之名祷告。阿们。